Product Information

TIB Additive F Neutraliser

Product number 303669

PRODUCT DESCRIPTION

TIB Additive F Neutraliser is an acid neutralizing additive that controls the pH value of flux baths.

TIB Additive F Neutraliser can be added directly to the flux bath, where it converts excess acid into new flux.

TIB Additive F Neutraliser eliminates the need to add ammonia to the flux bath.

TIB Additive F Neutraliser does not interfere with the flux process and is compatible with all fluxes.

FEATURES AND BENEFITS

- Easy control of the pH
- Free-flowing powder
- No ammonia
- Helps reduce the ash and hard zinc accumulation

PROPERTIES

Appearance	White powder
pH (in solution)	5,5

PACKAGING

25 kg Bags

CUSTOMS TARIFF NUMBER

39100000

STORAGE

TIB Additive H Neutraliser has a shelf life of approximately 1 year in sealed containers. The temperature should not be allowed to drop below 0°.



APPLICATION INFORMATION

Ideally, you should operate your Flux at a pH of 4 to 5.5.

TIB Additive F Neutraliser should be added evenly over the entire length of the flux bath for optimal effect

Additions

Additional additions of **TIB Additive F Neutraliser** should only be made if necessary.

HANDLING, HEALTH AND SAFETY

Suitable protective clothing should be worn when handling the product for further information refer to the relevant MSDS

